

# 上半年价格举报上升 45.62%

## 房地产及物业管理收费居榜首, 上升 333.33%

晚报讯(记者 邓少华 实习生 申贺)昨日,记者从市发改委了解到,今年上半年,我市两级价格举报中心共受理价格举报、咨询案件 83 件,与去年同期相比上升 45.62%,其中房地产及物业管理收费举报案件上升 333.33%,高居榜首。

据介绍,今年上半年,全

市价格举报中心共受理举报、咨询案件 83 件,其中咨询案件 46 件,立案查处价格违法案件 37 件,没收违法所得 0.514 万元,退还消费者 0.23 万元,结案率为 100%。从整个举报情况来看,今年上半年,我市价格举报呈现三个特点:一是与居民生活相关的商品价格举报明显下

降,如粮食、食品、药品、食用油、水、电、气等为零举报;二是房地产及物业管理收费、交通运输价格和收费、成品油价格等举报案件明显上升,其中:房地产及物业管理收费价格举报上升 333.33%,成品油价格举报上升 300%,交通运输价格和收费举报上升 100%;三是消费者自我保

护意识明显增强。

据相关工作人员分析,出现房地产和物业管理收费、交通运输价格和收费举报上升的主要原因是:房地产和物业管理尚存不规范之处,个别政策可操作性不强,另外,受涨价风波的影响,导致个别房地产企业和物业管理公司出现强行服

务、搭车涨价和乱收费用的现象。

另外,由于受成品油市场价格波动的影响,交通运输行业成本加大,特别是双节期间和夏收期间,成品油出现明显紧缺,导致个别单位和个人出现私自涨价、提前涨价、缺斤短两、以次充好等价格违法现象。

百姓  
热线



3313880

0668892281(移动短信 0.1 元/条)  
113929(小灵通短信 0.08 元/条)  
800913(联通短信 0.1 元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 司机擅自改线 市民乘车困难

7月24日,新区刘女士来电反映:她于7月14日和7月23日两次乘坐23路公交车前往市委一号院,乘车很长时间之后才被司机告知由于油价上涨,乘客较少,该车不再经过九州路。据她了解,自23路公交车的线路恢复走九州路东段后并未再做改变,她希望有关部门能够明确一下目前23路公交车的行车线路,避免司机擅自改变线路,耽误市民乘车。

市交通局回复:自今年5月1日起,23路公交车恢复走嵩山路(往北)至九州路(向东)之后,至今并未重新调整。如果市内公交车线路变更,市交通局会及时发布公告。对于刘女士反映的情况,工作人员将立即展开调查,对于擅自改变行车线路的司机进行批评教育直至处罚。

晚报记者 徐舒帆

## 商家楼顶盖房 影响居民采光

7月24日,新区鹤翔东区张先生来电反映:该小区的临街饭店东海渔港在租用楼房顶部加盖房屋,影响了相邻的13号、14号居民楼的采光。另外,商家在居民楼附近产生的垃圾影响环境卫生。他希望该商户能够拆除违章建筑并注意保护环境卫生。

东海渔港办公室回复:对于居民提出的问题,他们会向有关负责人反映。

晚报记者 徐舒帆

## 化粪池堵塞殃及邻楼

7月24日,新区鹤翔东区付女士来电反映:该小区27号居民楼前的化粪池堵塞,这几日污水横流,已经污染到她所居住的25号楼,但这种现象却无人管理。她希望有关业主或物业能够尽快解决此事。

晚报记者 徐舒帆

## 慰问亲人子弟兵

一年一度的“八一”建军节即将来临,昨日上午,省拥军模范王利云(左二)来到山城区消防大队慰问子弟兵,给他们送去了电热水壶、蛋糕等慰问品,向他们表示节日的祝贺。

晚报记者 柯其其 摄  
线索提供:高 虎



## “唐知县”今晚央视“斩诰命”

晚报讯(记者 柯其其 通讯员 马文安)由我市豫剧团团长、青年艺术家金不换领衔主演的《唐知县斩诰命》,将于今晚在央视戏曲频

道《地方戏之窗》栏目播出。为了打造我市豫剧文化品牌,在市委、市政府的大力支持下,市豫剧团对《唐知县斩诰命》等剧目进行了加工

整理,央视戏曲频道(CCTV-11)《地方戏之窗》曾专程来我市进行录制。

7月25日晚8时36分,央视戏曲频道《地方戏之

窗》计划播出在我市录制的《唐知县斩诰命》。据悉,《唐知县斩诰命》是《唐知县审诰命》的续集,由中国戏曲学院教授、著名编剧贯浦创

作,豫剧名丑金不换领衔主演。在剧中,金不换塑造了一个有别于其师傅牛得草的“芝麻官”形象,剧本围绕一个“斩”字,把七品县官唐成推上了不屈不挠、为民伸冤的艰难历程,塑造了唐知县的新艺术形象。该剧曾在河南省第九届戏剧大赛中夺得金奖。

## 一夜之间近 20 个窨井盖被盗

希望公安部门加大打击破坏市政设施犯罪行为的力度

晚报讯(记者 肖广军)7月23日夜,新区鹤翔西区有近20个窨井盖被盗。

在鹤翔西区市农业局家属院里,除了夜间停车的地方还有几个窨井盖外,其他地方的10余处窨井已经丢了盖子,这些窨井有的是污水井,有的是供热井等,一处处丢了盖子的窨井张着大大的黑口。除了这里,小区内还有其

他家属院里的窨井盖也被盗了。

据农业局家属院一位居民介绍,她当晚8时左右出门,见有几个人在小区花园里,这几个人不像是小区的居民,她以为是来找小区居民的也就没在意。晚上近11时她回来时发现楼前的窨井盖已经被盗了。

一位带着孩子的中年妇女说,她和其他妇女

常带着孩子在这里玩,现在成了这样,一不小心孩子就可能掉进窨井里。一位青年人说,污水井没有了盖子,散发的气味十分难闻。小区居民希望有关部门能尽快将窨井盖上盖子,还居民一个安全舒适的居住环境。同时小区居民也希望公安部门加大打击盗窃窨井盖犯罪的力度,尽快抓获这些破坏市政设施的不法之徒。

## 站前揽客一窝蜂 乘客也烦太热情

晚报讯(记者 李 鹏)“没车的时候,很多人盼望能够有车,然而,真正车多的时候,也带来不少麻烦,道路拥挤不说,车多争客也让人烦。”7月22日,王先生拨打本报热线电话反映,“我是从安阳来的,刚下车走出车站,就碰到好几个热情的出租车司机走过来,连说带抢要把我拉到鹤煤(集团)公司,其实我是在这儿等人的,看到他们那么热情,真有点受宠若惊!惊喜过后也感到有点儿烦。”

7月23日下午3时51分,记者骑车来到淇滨汽车客运总站,发现车站外面停了很多出租车,把路都塞满了,数了一下,总共有14辆出租车,还有一辆出租车缓缓开来,司机在车里嚷嚷“让一下,让一下”。除了这些出租车,在人行道上还停放了好几辆摩托车,车主们一个个翘首望着来来往往的行人,脸上堆满微笑,不时询问:“老乡(大哥、大姐)

到哪儿呀?”

记者上前询问到火车站要多少钱,一个出租车司机告诉记者:“上车就5元,如果你要到车站,我给你便宜点,就收你6块钱,上车吧。”旁边一个骑摩托车的争着对记者说:“上我的车,拉你到车站,只要3块,这是最优惠的价格了。”

短短20分钟内,记者发现车站外面基本上没有多少带大包小包的乘客,他们中的大多数也是选择坐公交车,乘客刘先生对记者说:“我们之所以乘公交车,因为它便宜,出租车价格高不说,要是真正坐上了,有的司机还脾气挺大。”一个摩托车车主说:“现在生意难做,不是我们想惹乘客烦,而是私家车越来越多,很多刚出站的乘客都被他们的亲人或者朋友、同事接走了,剩下寥寥无几的人,他们会选择一个翘首望着来来往往的行人,脸上堆满微笑,不时询问:“老乡(大哥、大姐)

## 交友信息刻上树 这种行为不应该

晚报讯(见习记者 李 可)“137839xxxx 男,30”。在新区淇滨大道和兴鹤大街交叉口的一个街心花园内,绿树成荫,小鸟啾啾,有人乘凉有人聊天。然而记者日前看到,与这悠闲惬意不太融

和现象,出现在路边一棵树的树干上。

不到碗口粗的树干上,由上至下刻着11位数字的手机号和交友信息“男,30”,粗粗的刻痕很深,显然是用刀子刻上去的。记者随后拨打了这个

手机号码,只是传来“停机”的提示音。

这种将交友信息刻上树的做法,受到了周围市民的一致谴责。“好好的一棵树,就这样被他毁了!”“还交友呢,打死我也不跟这种没素质的人交朋友。”“该把他找出来让他赔偿,他这是破坏绿化,真可耻!”“真跟咱们鹤壁的市容不协调!”

天气炎热,人们在大街上经常能看到“光膀一族”。

进入夏季以来,人们不时会看到,有人衣冠不整或光着膀子在小餐馆或夜市摊点吃饭,有人光着膀子在大街上转悠,也有人光着膀子在公共场所干活。笔者注意到,晚上大街上衣冠不整

## 光膀子不雅观

红 艳

或光膀子的人比较多。笔者认为,出入公共场所,应该把衣服穿整齐,这既是对别人的尊重,更是对自己的尊重。

在公共场所衣冠不整或光膀子很不雅观,有损自身形象和城市形象。大街上的“光膀子”现象,看似一件小事,但它却能体现出市民的素质和城市的形象。而要改变光膀子的陋习,必须提高市民的素质,注意文明着装。

建议“光膀一族”,还是穿上衣服为好。

街谈巷议